
第２回香美町香住区中学校統合検討委員会 議事録【概要】 

 

日時：令和 2年 6 月 24 日（水）19：30～20：30 

 場所：香美町役場３階 大会議室        

（出席） 

委員：１５名 

事務局：３名（教育総務課長、こども教育課長、教育総務課副課長） 

 （欠席） 

   委員：１名 

 

１．開会 

 

２．あいさつ 

山本委員長 

 

３．協議事項 

事務局：資料１ページについて、前回説明した提案理由について再説明 

委員長：持ち帰って検討した結果について報告してください。 

６区長会の意見：校章だけでもデザインを変えてはどうかという意見があったが、その他の区

長は全員事務局案に賛成 

２中学校ＰＴＡの意見：役員の意見としては、事務局案に賛成 

６小学校ＰＴＡの意見：校歌だけでも変えられないかと思うが、スケジュール的に影響がある

ならしかたない。校名は変わらなくても二中側の生徒に配慮し変えられるところは変えてい

ってほしい。という意見はあるが、役員の意見としては事務局案に賛成 

委員長：皆さんからの意見を伺ったところ、校章だけでも変えてはという意見もありますが、

事務局案どおりでというのがほぼ全員かと思われますので、検討委員会の意見としては事務

局案どおりということで教育委員会に報告させていただいてよろしいでしょうか。 

全員：異議なし 

(2) 統合後の通学方法について 

事務局：別紙「統合後の通学方法について（案）」を配布し、教育委員会の案を示して提案理由



を説明 

前回同様、本日のところは提案のみとさせていただき、それぞれが持ち帰り、必要によりＰ

ＴＡの役員や他の区長さんの意見を聞くなどしたうえで、次回の委員会で協議していただく

ことを提案 

  ※持ち帰って周りの意見を聞くにあたり聞いておきたいことを確認（抜粋） 

  委員：ＪＲが運休したときは、バスで送ってくれるのか。 

  事務局：現在も、ＪＲが運休したときは、余部、鎧、柴山の生徒はスクールバスを使って送迎

しているので、学校の始業時間に多少影響が出るかもしれないが、佐津の生徒も同様に

対応させていただくよう考えている。 

  委員：本日、提案していただいた案は、通学方法を定めた教育委員会としてのルールに則った

ものか。 

  事務局：香住区の通学基準の範囲での案になっています。 

  委員：もうちょっと負担があるかと考えていましたが、非常にありがたい案を示していただき

ました。 

  委員：通学のことではないが、生徒の服装などはどうなるのか。 

  事務局：その件については、両中学校の職員で検討させていただいており、一中の校長先生か

ら進捗状況を説明していただきます。 

(3) その他 

一中校長：別紙「学校統合に向けた課題検討委員会の進捗状況」を配布して説明 

通学方法同様、持ち帰りのうえ、次回の委員会で意見をいただくことを提案 

  ※持ち帰って周りの意見を聞くにあたり聞いておきたいことを確認（抜粋） 

 委員：通学カバンのことが検討されていませんが、指定ではなくなるということでしょうか。 

 一中校長：指定ではなくなるということではなく、検討中ということです。 

 

次回開催日について 

日時：令和 2年 7 月 16 日（木）午後 7時 30 分から、場所：役場 3階大会議室 

 

４．閉会 

山本副委員長あいさつ 


